

Результати

анонімного опитування здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за ОНП «Сільськогосподарська мікробіологія», спеціальність 201 «Агрономія». В анкетуванні брали участь 4 здобувача 1-4 років навчання.

	Запитання	Відповідь аспірантів
1	Наскільки навчання в аспірантурі Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН відповідає Вашим очікуванням та інтересам?	25% - «загалом відповідає»; 75% - «відповідає, але відчуваю деякі проблеми»
2	Відзначте основні проблеми, з якими Ви зіткнулися під час навчання в аспірантурі?	25% - «значних проблем не відчуваю»; 25% - «брак часу на навчання (поєднання навчання й зайнятості на роботі)»
3	За наявності труднощів з виконанням програми наукових досліджень конкретизуйте їх характер	25% - «труднощі з доступом до наукової літератури» 50% - недостатній рівень матеріально-технічної бази для проведення дослідів, експериментів, розрахунків
4	Зазначте, якою мірою Ви задоволені змістом та рівнем викладання наступних блоків дисциплін:	<i>Загальної підготовки (філософія, іноземна мова):</i> 50% - «Цілком задоволений»; 50% - «Загалом задоволений» <i>Дисципліни професійної підготовки</i> 100% - «Цілком задоволений»;
5	Дайте оцінку організації проведення педагогічної практики під час навчання в аспірантурі	75%- «організована на належному рівні»; 25%«важко відповісти, ще не проходили »
6	Як Ви оцінюєте можливості власного долучення до міжнародної академічної спільноти, у тому числі участь у програмах міжнародної академічної мобільності для аспірантів?	75% - «хочу взяти участь, але сумніваюся у своїх можливостях» 25% - «мене це не цікавить»

При уточненні змісту проблем з якими стикаються аспіранти були озвучені зауваження та пропозиції такого характеру:

За виконання деяких досліджень рівень матеріально-технічної бази виявляється не достатнім для проведення досліджень на рівні, необхідному для формування публікацій у закордонних виданнях, що індексовані у Scopus/Web of Science. Проте, ці проблеми піддаються вирішенню. Одним зі шляхів вирішення є співпраця з іншими науковими установами, контакт з науковцями України, залучення партнерів. За умов співпраці за творчими договорами можна отримати можливість попрацювати на більш новітньому обладнанні в інших установах, отримати допомогу від науковців інших установ. В цілому рівень матеріально-технічної бази в ІСМАВ НААН дозволяє проводити дослідження у галузях агрономії, рослинництва, деяких галузях бактеріології та мікології, готувати якісні роботи для публікації у вітчизняних виданнях. Для виконання складніших досліджень на вищому рівні можна кооперуватись з іншими установами.

Узагальнення анкетування виконала



Н. О. Кравченко